

В боях за Україну загинув сержант з Чортківщини Дмитро Гуменний

20 лютого 2023



Ще одна трагічна звістка надійшла на Чортківщину.

В боях з російськими окупантами загинув сержант з села Гермаківка, навідник кулеметного взводу Дмитро Гуменний.

Про це **повідомили** у Чортківській районній державній адміністрації.

"Приносимо щирі співчуття рідним та близьким полеглому героя. Він назавжди залишиться у пам'яті вдячних земляків взірцем мужності, стійкості та патріотизму. Вічна слава Герою!", – йдеться у дописі РДА у Facebook.

Дмитру у листопаді минулого року виповнилось 39 років. Чоловік взяв до рук зброю, щоб захистити державу, вберегти своїх рідних та близьких від жахів окупації.

Як розповіли в Іване-Пустенській сільській раді, воїн був щирим, врівноваженим та товариським.

Висловлюємо співчуття рідним.



<https://ternopoliany.te.ua/zhittya/78968-v-boiakh-za-ukrainu-zahynuv-serzhant-z-chortkivshchyny-dmytro-humennyi>

Щирий, врівноважений, товариський: під Вугледаром загинув сержант Дмитро Гуменний з Тернопільщини

20.02.2023



Дмитру Гуменному із села Гермаківка Іване-Пустенської громади Чортківського (колишнього Борщівського) району було лише 39 років. Український захисник загинув під Вугледаром у запеклих бох з російськими окупантами.

Про це повідомили в Іване-Пустенській громаді:

«У запеклому бою під Вугледаром загинув наш захисник, сержант , навідник кулеметного взводу Гуменний Дмитро Васильович, 09.11.1983 року народження, житель села Гермаківка.

Війна забирає найкращих. Таким був наш ГЕРОЙ-захисник України Дмитро Гуменний. Щирий, врівноважений, товариський – таким залишиться в наших серцях.

Нехай добрий і світлий спомин про нашого земляка стане сильнішим за смерть і назавжди залишиться у пам'яті рідних, друзів, бойових побратимів, усіх, хто знав його, любив і шанував. Сумуємо і розділяємо біль та горе з рідними».

Щирі слова співчуття з приводу загибелі Дмитра висловили і в Чортківській районній адміністрації:

«Українські захисники чинять відчайдушний спротив російським загарбникам, боронячи кожен метр рідної української землі. Серед них чимало жителів Чортківського району, які відважно взяли до рук зброю, щоб захистити свою державу, вберегти своїх рідних та близьких від жахів окупації.

Чортківська районна військова адміністрація з глибоким сумом вимушена повідомити, що у боях за Батьківщину героїчно загинув житель села Гермаківка Іване-Пустенської громади – сержант, навідник кулеметного взводу Дмитро Гуменний. Приносимо щирі співчуття рідним та близьким полеглому героя. Він назавжди залишиться у пам'яті вдячних земляків взірцем мужності, стійкості та патріотизму. Вічна слава Герою!»

Відповідно до розпорядження сільського голови 20 лютого на території громади оголошено Днем жалоби для вшанування пам'яті загиблого в російсько-Українській війні військовослужбовця Дмитра Гуменного.

Вічна пам'ять Герою!

<https://nday.te.ua/schyryj-vrivnovazhenyj-tovaryskij-pid-vuhledarom-zahynuv-serzhant-dmytro-humennyj-z-ternopilschyny/>

До останнього тримав позицію. Загинув Дмитро Гуменний з Тернопільщини

21 лютого 2023 р.



- Найближчими днями громада Чортківського району Тернопільщини попросається ще з одним воїном.
- У боротьбі за територіальну цілісність України загинув 40-річний навідник кулеметного взводу однієї з бойових бригад, сержант Дмитро Гуменний з села Гермаківка Іване-Пустенської громади.

Сумну звістку сповістила Борщівська міська рада.

Мужній захисник виконував свій військовий обов'язок в найгарячішій точці фронту – на Донецькому напрямку.

Ворожа куля наздогнала бійця під час мінометного і танкового обстрілу з боку противника по позиціях українських підрозділів.

17 лютого 2023 року Дмитро поліг на полі бою, отримавши смертельне поранення.

«Споживай з Богом, сержанте!», – написали працівники Чортківського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки.

Важко констатувати ці трагічні звістки, війна безжально забирає наших хлопців. Маємо ще сумні новини... Нагадаємо, раніше ми сповіщали про загибель Михайла Сержанта теж з Чортківського району.

<https://te.20minut.ua/lyudi/do-ostannogo-trimav-pozitsiyu-zagynuv-dmitro-gumenniy-z-ternopilschini-11770485.html>